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Китай вірить у "занепад
США" і стає дедалі
самовпевненішим, –
колумніст NYT
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У Китаї посилюється впевненість у "занепаді
США", яка підживлює націоналістичні настрої,
каже експерт.

Китай небезпечно самовпевнений на тлі уявлень про
"занепад США" / фото pxhere.com

Китайське суспільство та політичні еліти

демонструють зростаючу впевненість у власній

силі, яка, на думку експертів, частково базується на

спотвореному сприйнятті ситуації у Сполучених

Штатах. Про це пише політолог, колумніст The New

York Times Яньчжун Хуан.
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ВІДЕО ДНЯ

"Небезпечна надмірна впевненість" у Китаї

Одним із прикладів нового інформаційного тренду в

Китаї став популярний у соцмережах мем про так

звану "американську лінію вбивства" – термін,

запозичений із відеоігор, що означає стан, після

якого "ослабленого персонажа легко добити".

Його використовують як метафору для опису нібито

вразливості американських сімей.

Як зазначає Хуан, у китайському інформаційному

просторі поширюється уявлення, що "мільйони

американських сімей балансують на межі – одна

втрачена робота, хвороба чи неочікувані витрати

відділяють їх від руйнування".

Водночас автор підкреслює, що це не відповідає

реальності:

Яньчжун Хуан попереджає, що в Китаї формується

нова хвиля самовпевненості, яка базується на

переконанні у занепаді США.

"Я бачу, що в моїй рідній країні панує небезпечна

"Рівень насильницької злочинності в

Сполучених Штатах є найнижчим за останні

десятиліття, країна зберігає неперевершену

геополітичну та фінансову могутність".



Націоналістичні наративи посилюються

"Китай грає за власними правилами"

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

нова надмірна впевненість, що ґрунтується на

хибних уявленнях про занепад Америки", – пише

автор.

Він вважає, що така риторика може впливати на

зовнішню політику Пекіна, підштовхуючи його до

більш жорсткої позиції у відносинах зі США.

Автор зазначає, що в Китаї дедалі більше

поширюються націоналістичні настрої – як у медіа,

так і в офіційній риториці. Він наводить приклади

заяв публічних інтелектуалів і державних медіа, які

протиставляють "успіхи Китаю" "проблемам США".

Також він звертає увагу на освітню політику, яка, за

його словами, дедалі більше відходить від західних

моделей політичного устрою.

Хуан пише, що сучасний Китай значно сильніший

економічно й політично, ніж десятиліття тому, але

це супроводжується зміною світогляду:

Водночас він застерігає, що зростання

самовпевненості може підвищувати ризики

міжнародних конфліктів, зокрема у питаннях

Тайваню та Південнокитайського моря.

Автор попереджає, що посилення націоналізму

може зробити обидві сторони менш схильними до

компромісів.

"Навіть незначне зростання націоналізму помітно

підвищує ймовірність того, що і Китай, і Сполучені

Штати займуть більш жорстку позицію в

протистоянні", – йдеться у матеріалі.

"Сьогодні я бачу набагато процвітаючіший і

могутніший Китай, ніж ми наважувалися

уявити, впевнений у собі та схильний грати за

власними правилами".
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, Китай і Росія "у захваті" від

розколу в НАТО, який пройшов між США та

європейськими країнами.

Колишній верховний головнокомандувач об’єднаних

збройних сил НАТО в Європі Філіп Брідлав зазначає,

що Росія і Китай надали Ірану певну підтримку,

через що Тегеран "зараз почувається в доволі

вигідній позиції", бо Європа опинилася в ролі

стороннього спостерігача. На думку генерала, було

б краще, якби Європа виступала із США спільним

фронтом, демонструючи Китаю, Росії та Ірану

єдність НАТО. 

Зеленський має сам подзвонити Путіну: заява

Фіцо після візиту у Москву

Парад в Москві відбувся тільки тому, що це

дозволила Україна, - експерт

"Всім це набридло": менш мускулистий парад

Путіна оголив його вразливість, - NYT

США Китай

готовність Путіна до
"Алабуга", де РФ
робить "Шахеди", за
рік збільшилася на

сотні гектарів, - супутникові фото

Постійно згадував
про СРСР: в ISW
вказали на важливий

момент у промові Путіна щодо угоди з Іраном, – Axios
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14:31 "Найважчий період": донька
Степана Гіги розповіла, як пережила
втрату батька

14:24 Китай вірить у "занепад США" і стає
дедалі самовпевненішим, – колумніст NYT

14:22 Північна Корея офіційно дозволила
ядерний удар у відповідь у разі вбивства
Кім Чен Ина

14:13 Платять понад 120 тисяч гривень:
названо найпопулярніші професії в Польщі

14:11 Ірландія готує програму повернення
українців додому, - The Times

14:05 Що пити на ніч: названо
суперпродукт, який "чистить" кишківник і
зміцнює імунітет

14:00 Найсмачніший рецепт окрошки: на
чому її готувати та що додати, щоб вона
була ситною

13:59 Переговори стоятимуть: у Кремлі
поставили ультиматум Україні

13:53 Чому з одного з мостів у Лондоні
звисає тюк соломи: розкрито дивну
традицію з минулого

13:33 Який сірник треба перемістити і
куди: швидкий тест для перевірки рівня
інтелекту

13:32 Рибчинський вперше розповів про
інсульт у матері: "Було страшно"

13:19 "Всім це набридло": менш
мускулистий парад Путіна оголив його
вразливість, - NYT

13:04 Де в Україні у понеділок буде
найтепліше, а де - пройдуть дощі: прогноз
від Діденко

   
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від Діденко

13:02 Скільки Ту-160 має Росія в строю
після 39 років експлуатації: аналітики
розкрили цифри

12:40 Нікітюк засвітила обличчя 10-
місячного сина (фото)

12:31 В озері Шотландії знайшли
рукотворний острів віком 5000 років: він
старший за Стоунхендж

12:30 Найшкідливіша звичка: як насправді
сучасні технології впливають на зір

12:17 Україна може закупити нові
вертольоти H225M: скільки це насправді
коштуватиме

12:08 Яка риба найкорисніша: дієтологи
склали рейтинг із 9 видів

12:00 Не на воді й не на мінералці: ось які
млинці найсмачніші та ажурні

11:55 Німеччина терміново намагається
придбати у США ракети Tomahawk, – FT

11:53 Стало відомо, який гонорар
отримала Меріл Стріп за роль у "Диявол
носить Прада 2"

11:44 7 фраз, які видають людину з
низьким інтелектом

11:33 Парад в Москві відбувся тільки
тому, що це дозволила Україна, - експерт

11:32 Зеленський має сам подзвонити
Путіну: заява Фіцо після візиту у Москву

11:24 Не день народження і канікули:
психологи назвали два найщасливіші
спогади дитинства

11:15 У цих фруктах більше калію, ніж у
бананах, але люди рідко їх їдять

11:11 Винник емоційно висловився про
Приходько після заяви про "київську
російську мову"

11:01 Лише 18 хвилин в небі: Росія

Реклама
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11:01 Лише 18 хвилин в небі: Росія
створювала конкурента F-22, але він злетів
і назавжди зник

11:00 Найбільше перемог за 20 років:
перелік усіх учасників від України на
"Євробаченні"

10:35 Жалюгідна копія "Фламінго": в ОП
висміяли нову російську "Герань-5"

10:33 Росія вперше показала крилату
ракету "Герань-5": чим вона небезпечна

10:22 У пустелі Мексики є "Зона тиші", де
зникають усі радіосигнали: у чому її
таємниця

10:16 Катар уперше від початку війни в
Ірані провіз газ через Ормузьку протоку, -
Bloomberg

10:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 17 травня

09:47 ISW про "перемирʼя": Бої не
припинялися, а Росія скористалась
паузою

09:30 "Алабуга", де РФ робить "Шахеди",
за рік збільшилася на сотні гектарів, -
супутникові фото

09:27 У ці 4 дати народжуються ті, хто
стає "світлом" в житті інших

08:43 Коли росіяни планують вийти на
околиці Краматорська: в ЗСУ назвали
дату

08:41 Постійно згадував про СРСР: в ISW
вказали на важливий момент у промові
Путіна

Реклама
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08:20 Гороскоп на 10 травня за картами
Таро: Водоліям - сміливі думки, Тельцям -
сповільнитися

08:15 10 травня в Україні очікуються
грози: дощі охоплять майже всю країну

08:10 Гороскоп на 10 травня: Стрільцям -
говорити простіше, Овнам - відпустити
минуле

08:08 У Маямі відбулися таємні
переговори між США та Катаром щодо
угоди з Іраном, – Axios

07:40 "Парад перемоги" Путіна став
нищівною демонстрацією виснаження
Росії, - The Telegraph

07:30 Як сьогодні привітати маму: гарні
побажання до Дня матері та листівки

07:30 В Україні змінилися
умови отримання виплат для ВПО: кому
належить допомога у травні 2026

06:00 10 травня: церковне свято сьогодні,
що покласти в гаманець, щоб не
відвернулася удача

05:54 Перша у світі підводна ГЕС: у
Тихому океані будують експериментальну
електростанцію

05:45 Який сірник перетягнути, що
рівність стала правильною: тест для
перевірки IQ за 10 секунд

05:36 Скільки коштує долар та євро в
Україні сьогодні: курс валют в обмінниках
10 травня

05:00 10 травня - дуже велике свято в
Україні: сьогодні всі вітають мам

04:04 Дата вашого народження розкриє
таємне послання від пращурів

03:25 Ви вбиваєте свої стопи:
фізіотерапевт назвала взуття, яке не
можна купувати

03:15 4 приховані способи, якими Meta
відстежує вас через Instagram – і як це
зупинити

03:01 У Туреччині презентували
український комплекс для евакуації
поранених під вогнем

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-10-travnya-2026-roku-13376913.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-10-travnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-grozi-ta-doshchi-13376727.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-10-travnya-2026-roku-13376877.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-vidbulisya-tayemni-peregovori-mizh-ssha-ta-katarom-shchodo-ugodi-z-iranom-13377225.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-putin-prodemonstruvav-kritichnu-slabkist-rosiji-13377219.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/s-dnem-materi-v-ukraine-2026-krasivye-otkrytki-i-pozdravleniya-13375812.html
https://www.unian.ua/society/viplati-vpo-2026-komu-ta-v-yakomu-obsyazi-nalezhit-dopomoga-13375101.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-10-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13374777.html
https://www.unian.ua/ecology/stensea-noviy-tip-pidvodnoji-gidroelektrostanciji-buduyut-na-glibini-500-metriv-u-tihomu-okeani-13377111.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-vipravte-pomilku-za-10-sekund-perestavivshi-odin-sirnik-13377216.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-na-sogodni-yakiy-kurs-dolara-v-bankah-ukrajini-sogodni-10-travnya-13377093.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-10-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13373928.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-narodzhennya-numerologiya-shcho-vam-hochut-skazati-vashi-prashchuri-13377156.html
https://www.unian.ua/health/vi-vbivayete-svoji-stopi-fizioterapevt-nazvala-vzuttya-yake-ne-mozhna-kupuvati-13377075.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-vimknuti-zbir-danih-v-instagram-ci-nalashtuvannya-meta-prihovuye-vid-lyudey-13377012.html
https://www.unian.ua/weapons/maul-ukrajina-predstavila-v-stambuli-evakuaciyniy-kompleks-iz-bronovanoyu-kapsuloyu-13377207.html


поранених під вогнем

02:41 Світові запаси нафти стрімко
скорочуються, ціни можуть злетіти ще
вище, - Bloomberg

02:18 Ідеальний для тривалих поїздок:
названо електромобіль з найбільшим
запасом ходу

01:50 Путін спробував виправдатися за
перший за 19 років парад без військової
техніки

01:32 Знайдено маловідоме місце в
Маямі, куди переїжджають мільярдери

01:14 Стратовулкан в Ірані "виріс" на 9
сантиметрів, вчені попередили про
загрозу

01:12 Як визначити, яка тварина риє ями у
вашому дворі

01:02 7 причин, чому ваш собака показує
живіт: що насправді означає цей милий
жест

00:59 Велика Британія відправляє
корабель ВМС на тлі обговорень щодо
місії в Ормузькій протоці

00:17 Військовий розповів, чи відчули на
фронті перемирʼя

00:15 Пєсков заявив про готовність
Путіна до контактів з ЄС за однієї умови

00:09 Що знижує холестерин: дієтологи
назвали чай, який корисно пити перед
сном

09 травня, субота

23:47 Путін намагається зірвати
рекордний обмін полоненими, - джерела

23:46 Перемирʼя по-путінськи:
росіяни вдарили дроном по
багатоповерхівці в Харкові

23:24 У Росії посилюється критика влади

Реклама

УНІАН

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-svitovi-zapasi-skorochuyutsya-z-rekordnoyu-shvidkistyu-13377204.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-elektromobil-maye-naybilshiy-zapas-hodu-cey-avtomobil-mozhe-projihati-sotni-kilometriv-13376970.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-putin-sprobuvav-poyasniti-vidsutnist-viyskovoji-tehniki-13377189.html
https://www.unian.ua/tourism/news/mayami-yak-zvichayniy-rayon-peretvorivsya-na-anklav-ultrabagatih-13377195.html
https://www.unian.ua/science/stratovulkan-v-irani-viris-na-9-santimetriv-vcheni-poperedili-pro-zagrozu-13377186.html
https://www.unian.ua/curiosities/krit-u-gorodi-yak-zrozumiti-yaki-tvarini-virili-yami-u-dvori-abo-na-dilyanci-13376907.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaka-pokazuye-zhivit-7-prichin-chomu-vin-ce-robit-13376937.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-velika-britaniya-posilyuye-svoyu-prisutnist-na-blizkomu-shodi-13377177.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-skazav-chi-vidchuli-na-fronti-ogoloshene-peremir-ya-13377174.html
https://www.unian.ua/world/kreml-putin-gotoviy-do-dialogu-z-yes-ale-pislya-rozrivu-kontaktiv-iniciativa-nalezhit-yevropi-13377165.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vzhivati-pri-visokomu-holesterini-diyetologi-nazvali-chay-yakiy-potribno-piti-na-nich-13376886.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260509
https://www.unian.ua/society/volodimir-putin-vzhe-hoche-zirvati-obmin-polonenimi-13377162.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-pid-chas-peremir-ya-vdarila-po-bagatopoverhivci-v-harkovi-novini-harkova-13377132.html


на тлі війни та внутрішнього тиску, –
Bloomberg

23:16 Іспанія може залишитись без нових
Patriot через скандал 2013 року, - ЗМІ

23:01 "Мона Ліза" приховувала хворобу,
яку медицина описала лише через 346
років

22:56 Астрофотограф зафіксувала
унікальну потрійну структуру Чумацького
Шляху

22:34 Путін відреагував на указ
Зеленського щодо параду в Москві

22:24 Війни в Україні та Ірані показують,
наскільки страшною є ціна помилки,–
аналітик Forbes

22:15 Що краще для смартфона –
перезавантаження чи вимкнення:
остаточна відповідь експертів

22:12 Путін висловився щодо планів
Вірменії приєднатися до ЄС, заговорив про
референдум

21:41 Флеш назвав найдорожчі тактичні
дрони в арсеналі російських окупантів

21:38 Путін заявив, що готовий
зустрітися із Зеленським у третій країні

21:27 Росія хоче просити про ще одне
перемир'я наприкінці травня, - ЗМІ

21:19 Google легалізує використання
штучного інтелекту на співбесідах для
програмістів

21:13 Дієтологи назвали 9 продуктів, у
яких клітковини значно більше, ніж у груші

21:10 Росія становить безпосередню
загрозу для Європи, - Мерц

21:08 Українка назвала 5 головних
переваг життя у Німеччині

20:46 РФ готувала контрнаступ у морі на
2026 рік, але одна подія зірвала плани, -

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/u-rosiji-posilyuyetsya-kritika-vladi-na-tli-viyni-ta-vnutrishnogo-tisku-bloomberg-13377147.html
https://www.unian.ua/weapons/ispaniya-mozhe-zalishitis-bez-novih-patriot-cherez-skandal-2013-roku-zmi-13377144.html
https://www.unian.ua/curiosities/mona-liza-prihovuvala-hvorobu-yaku-medicina-opisala-lishe-cherez-346-rokiv-13376862.html
https://www.unian.ua/science/unikalni-foto-v-alpah-zafiksuvali-ridkisne-poyednannya-zimovoji-ta-litnoji-dug-chumackogo-shlyahu-13377135.html
https://www.unian.ua/world/putin-i-zelenskiy-obminyalisya-trolingom-z-nagodi-paradu-v-moskvi-13377123.html
https://www.unian.ua/world/ssha-viyni-v-ukrajini-ta-irani-pokazuyut-naskilki-vazhliviy-ob-yektivniy-analiz-13377102.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-krashche-perezavantazhiti-telefon-chi-vimknuti-yogo-eksperti-dali-chitku-vidpovid-13376802.html
https://www.unian.ua/world/putin-vislovivsya-shchodo-planiv-virmeniji-priyednatisya-do-yes-zagovoriv-pro-referendum-13377105.html
https://www.unian.ua/weapons/bpla-rosiji-flesh-nazvav-naydorozhchi-taktichni-udarni-droni-okupantiv-13377087.html
https://www.unian.ua/world/putin-zayaviv-shcho-gotoviy-zustritisya-iz-zelenskim-u-tretiy-krajini-13377078.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-pragne-shche-odnogo-peremir-ya-do-lita-13377069.html
https://www.unian.ua/techno/spivbesidi-google-shtuchniy-intelekt-stane-dostupnim-dlya-kandidativ-na-posadu-programista-v-kompaniji-13377063.html
https://www.unian.ua/health/produkti-z-klitkovinoyu-9-superfudiv-dlya-zdorov-ya-13376847.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-ta-rosiya-merc-zayaviv-pro-zagrozu-z-boku-moskvi-13377057.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-v-nimechchini-ukrajinka-nazvala-plyusi-ta-golovni-perevagi-emigraciji-13377054.html


2026 рік, але одна подія зірвала плани, -
Флеш

20:36 Створять координаційний штаб з
питань мови: Івановська каже, що
Мінкульту вже недостатньо

20:22 Гороскоп на тиждень: Дівам -
страхи у стосунках, Скорпіонам - зцілення

20:10 Підводний човен зник під льодом
Антарктиди, але встиг передати дані, що
вразили вчених

20:09 7 районів Парижа, де реально
знайти круасани по €1 і гуляти без натовпів

20:08 Трамп планує вивести ще більше
американських військ з Європи, -
Bloomberg

19:57 Росія та США намагаються
відірвати від Канади її найбагатшу
провінцію, - ВВС

19:30 Японія готує терміновий візит до
Росії: у Токіо розповіли про плани

19:30 Чому ваша кішка "цвірінькає" на
птахів за вікном: що вона намагається
сказати

19:22 "Рівних нашим хлопцям
немає": експерт оцінив ініціативу зі
створення ПВК та вказав на ключові
ризики

19:11 Люди, які народилися у ці місяці,
мають поетичну душу

19:10 Величезний 2-кілограмовий рубін
знайшли в одній з країн Азії

19:00 "Хтось воює, а хтось живе звичайне
життя": депутати хочуть допомогти ТЦК
шукати ухилянтів

19:00 Що відбувається з вашим тілом,
якщо пити молоко щодня: пояснюють
дієтологи

18:49 "На півдні ніякого перемир’я
немає": Волошин повідомив про понад 20
боєзіткнень за добу

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-planuvala-masovani-ataki-morskih-droniv-u-2026-roci-13377048.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinska-mova-ivanovska-rozpovila-pro-stvorennya-koordinaciynogo-shtabu-z-pitan-movnoji-politiki-13377042.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-z-11-po-17-travnya-2026-roku-13377015.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-pidvodniy-choven-znik-pid-lodom-pislya-sensaciynogo-vidkrittya-13376814.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-shoditi-v-parizhi-shcho-podivitis-v-parizhi-13377036.html
https://www.unian.ua/world/amerikanski-viyska-v-yevropi-tramp-planuye-vivesti-shche-bilshe-soldativ-13377027.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-ssha-namagayutsya-vidirvati-vid-kanadi-jiji-naybagatshu-provinciyu-vvs-13377024.html
https://www.unian.ua/world/yaponiya-yaponski-uryadovci-gotuyut-oficiynu-pojizdku-do-rosiji-13377006.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-koti-shchebechut-na-ptahiv-chomu-voni-cvirinkayut-abo-kudkudakayut-yak-golubi-13375197.html
https://www.unian.ua/society/pvk-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-klyuchovi-riziki-iniciativi-13377000.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-poetichnoyu-dusheyu-13376964.html
https://www.unian.ua/economics/other/velichezniy-2-kilogramoviy-rubin-znayshli-v-odniy-z-krajin-aziji-13376994.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-2026-nardep-rozpoviv-yaki-zahodi-obgovoryuyut-v-parlamenti-dlya-rozshuku-viyskovozobov-yazanih-13376988.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-piti-moloko-shchodnya-shcho-bude-z-organizmom-13373958.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-shturmi-rf-na-gulyaypilskomu-ta-oleksandrivskomu-napryamkah-13376982.html


боєзіткнень за добу

18:35 Параноя Путіна посилюється, бо без
України він втратить і трон, – аналітик
Foreign Policy

18:30 Instagram нишком вимкнув
наскрізне шифрування в переписках: чому
це погано

18:25 У Кремлі розповіли про "послання"
Зеленського, яке Фіцо привіз Путіну

18:09 7 унікальних рис людей, які
обожнюють фіолетовий колір

17:48 Росія таємно доставляє військові та
комерційні вантажі до Ірану через
Каспійське море, - NYT

17:45 Журналісти обрали 10 легендарних
ігор 2010-х, які варто пройти кожному

17:30 Орбан офіційно "все": Мадяр став
прем'єром Угорщини і озвучив свої наміри

17:30 У ЗСУ розкрили, як росіяни під
прикриттям "перемир’я" використовують
паузу на фронті

17:25 Відома співачка з Херсона вперше
відверто заговорила про втрату дому:
рідкісні кадри

17:22 Дієтологиня назвала білок №1 для
схуднення: чим він кращий за м'ясо і яйця

17:18 Буданов пояснив, як Україна
уособлює справжню Європу

16:59 Відносини між Україною та ЄС
досягли найнижчого рівня за час війни, -
Politico

16:40 Готові до розширення війни:
релігійні фанатики заважають Трампу
укласти мир з Іраном

16:37 Чому з'явилась пліснява і волога на
стінах: простий тест із фольгою покаже
причину

16:30 Новий Xiaomi оснастять рекордною
батареєю 10 000 мАг і 7-дюймовим
екраном

16:18 Як "прокачувати" привабливість
знову і знову: психолог назвав 3 прості
звички

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-putina-vidsutnist-uspihiv-na-fronti-ta-ukrajinski-udari-po-rf-poslablyuyut-rezhim-u-kremli-13376958.html
https://www.unian.ua/techno/communications/naskrizne-shifruvannya-v-instagram-meta-znovu-mozhe-bachiti-vashi-foto-ta-video-13376976.html
https://www.unian.ua/world/putin-i-zelenskiy-mozhut-zustritisya-v-moskvi-kreml-13376949.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyubite-fioletoviy-kolir-os-shcho-pro-vas-kazhe-psihologiya-13376751.html
https://www.unian.ua/economics/other/rosiya-ta-iran-moskva-tayemno-dostavlyaye-vantazhi-do-tegerana-cherez-kaspiyske-more-13376940.html
https://www.unian.ua/techno/games/u-shcho-pograti-na-pk-10-legendarnih-igor-2010-h-yaki-ne-mozhna-propustiti-13376946.html
https://www.unian.ua/world/peter-madyar-oficiyno-stav-prem-yer-ministrom-ugorshchini-13376928.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-u-zsu-rozpovili-yak-rosiyani-vikoristovuyut-pauzu-na-fronti-13376922.html
https://www.unian.ua/lite/stars/sowa-spivachka-z-hersona-vpershe-vidverto-zagovorila-pro-vtratu-domu-foto-13376904.html
https://www.unian.ua/health/shcho-naykrashche-jisti-dlya-shudnennya-ditologinya-nazvala-bilok-1-13376706.html
https://www.unian.ua/society/budanov-poyasniv-yak-ukrajina-uosoblyuye-spravzhnyu-yevropu-13376898.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-yes-vidnosini-mizh-storonami-dosyagli-naynizhchogo-rivnya-za-chas-viyni-13376889.html
https://www.unian.ua/world/iranska-viyna-prihilniki-zhorstkoji-liniji-v-irani-namagayutsya-zirvati-mirni-peregovori-zi-ssha-13376871.html
https://www.unian.ua/lite/advice/plisnyava-ta-vologa-na-stinah-yak-pereviriti-prichinu-folgoyu-13376868.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-xiaomi-2026-roku-noviy-flagman-bude-osnashcheniy-rekordnoyu-batareyeyu-na-10-000-ma-god-13376856.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/yak-prokachuvati-privablivist-znovu-i-znovu-psiholog-nazvav-3-prosti-zvichki-13376148.html


16:08 Москітні сітки відходять у минуле:
названо найкращі засоби захисту від
комарів

15:59 Вбитих більше, ніж за 10 років в
Афганістані: журналісти розкрили
колосальні втрати РФ

15:57 Репутація США у світі вже нижча за
російську, - опитування

15:51 Для п’яти знаків Зодіаку наступний
тиждень стане найщасливішим у році

15:33 Українка, яка позбавляється
величезних вилиць, вразила заявою про
терміни

15:29 Що треба налаштувати на новому
смартфоні одразу після купівлі: поради
експертів

15:25 На Харківському напрямку
окупанти призупинили штурми, -
Трегубов

15:19 Оборонний гігант Rheinmetall може
дати Україні тільки 8 відсотків снарядів, -
аналітики

15:16 Презентація Туреччиною нової
міжконтинентальної ракети спричинила
скандал, - FT

15:15 Країни НАТО готуються, що Трамп
виведе більше військ США з Європи, –
Bloomberg

14:56 Готуємось до подальших рішень:
Зеленський зробив заяву щодо вступу в
Євросоюз

14:51 Чи можна розвивати мозок після 70
років: учені зробили несподіване відкриття

14:47 Революція в агротехніці: німці
перетворили колеса трактора на паливні
баки

14:35 Названо найкращі відеокарти "за
свої гроші", які можна купити у 2026 році

14:30 "Я шокований!": актор-воїн Ращук
емоційно відреагував на гучні
звинувачення дружини

14:29 На фронті почали застосовувати
ШІ-турель для перехоплення російських
дронів (відео)

https://www.unian.ua/curiosities/yak-zahistitisya-vid-komariv-nazvano-naykrashchi-zasobi-13376850.html
https://www.unian.ua/war/vtrati-rosiji-v-ukrajini-zhurnalisti-oprilyudnili-kolosalni-vtrati-rosiyan-13376829.html
https://www.unian.ua/world/ssha-reputaciya-spoluchenih-shtativ-u-sviti-vpala-nizhche-za-rosiysku-13376826.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-z-usih-13376817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-blogerka-pozbavlyayetsya-velicheznih-vilic-termini-shokuyut-13376805.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-potribno-zrobiti-koli-kupiv-noviy-telefon-sprava-na-paru-hvilin-13376622.html
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https://www.unian.ua/science/shcho-dopomagaye-rozvivati-mozok-ucheni-zrobili-vidkrittya-pro-kognitivni-mozhlivosti-70-richnih-13376766.html
https://www.unian.ua/science/traktor-nimecki-inzheneri-rozrobili-kolesa-baki-z-vodnem-13376760.html
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дронів (відео)

14:22 Фламінго рожеві через їжу: чи
можливо зробити їх синіми

14:18 Можуть літати ще понад 20 років:
США вже шукають заміну легендарним B-
52

14:14 Відома італійська компанія "заново
винайшла" гальма для авто: які моделі їх
отримають

14:13 Навіщо люди кладуть звичайну
ложку на вікно: новий лайфхак набирає
популярності

14:04 Нікітюк розчулила мережу новими
кадрами з 10-місячним сином Оскаром

14:03 Чому не варто друкувати чек після
зняття готівки: експерти назвали
приховану загрозу

14:00 Лише одна добавка - і вся гіркота
зникне: "ресторанні" рецепти салату з
кульбаб

13:54 Ці знаки Зодіаку починають нове
життя: на них чекає кардинальний
переворот

13:41 На борту затонулого
середньовічного судна вчені знайшли
"капсулу часу" з XVI століття

13:33 Зупинка серця та проблеми зі
шлунком: вчені пояснили чому не можна
пити каву та магній

13:30 Microsoft визнала, що в основі
Windows 11 досі лежить код 30-річної
давнини

13:18 Що пити, щоб волосся і шкіра були
красиві: рецепт дешевого засобу від
наших бабусь

13:14 США покарали китайські компанії за
допомогу Ірану у війні, - FT

12:55 На параді пройшли ті, хто воював
проти України, Путін пообіцяв, що

Реклама
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проти України, Путін пообіцяв, що
перемога буде за ними
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